
Referat af bestyrelsesmøde  

Onsdag d. 15.8.2016 kl. 19 - 21:30 i Valnødden 

 
Til stede: Aviaja, Ulla, Else, Laila, Lotte, Martin og Anne (referent) 

 

1. Referat til godkendelse  

Ref.:  

Tjek 

 

2. Økonomi - overblik over resten af året  

Ref.: 

Else aflægger rapport. 

 

3. Personalesituationen  

Ref.: 

Bestyrelsen orienteres. 

 

4. Tillæg til driftsaftalen ang. ansættelser i selvejende dagtilbud  

Ref.: 

Vi skal beslutte inden 15. oktober, om vi er interesserede i at skrive under på tillægget til 

driftsaftalen.  

 

5. Bestyrelses/personale – samarbejdsmøde i november  

Ref.: 

- En pædagog fra Valnødden vil deltage i et samarbejde med Mårslet Skole i oktober-

december bestående af nogle temadage under overskriften Robusthed/vedholdenhed. 

Da der er mange processer i gang her i efteråret, skyder vi den planlagte personale-

/bestyrelsesaften indtil foråret 2017. 

 

6. Evaluering af Morgenboller/eftermiddagsboller  

Ref.: 

Efter en prøveperiode har vi evalueret på den fjerde fredags eftermiddagsboller, og vi 

beslutter fremadrettet, at alle fredage bliver med morgenboller i stedet. Eftermiddagskaffen 

fik ikke den ønskede effekt, og vi savnede bollerne om morgenen.  

 

Evaluering af sommerfesten  

Ref.: 

Sommerfesten var en lige så stor succes som altid! Dejligt vejr, hyggelig stemning, god 

tilslutning. Vi gentager traditionen næste år og skal nok få meldt en dato ud lidt tidligere end 

i år. 

 

7. Nyt fra Valnødden  

a. Nyt fra vuggestuen  

Ref.: 

Vi har mange små børn i vuggestuen i tiden; der er i alt 10 børn pt. 

 

b. Nyt fra børnehaven  

Ref.: 

Vi er i gang med at etablere nye turgrupper, spisegrupper osv. efter at gruppen af 

skolebørn er startet i skole. Vi holder fast i at lave tre turgrupper, og grupperne 



evalueres naturligvis løbende.  

 

c. Nyt fra dagtilbudslederen  

Ref.: 

- Vi er blevet spurgt fra Århus Kommune, om vi vil være med i et pilotforsøg 

omkring døgnåbningstider. Vi siger nej tak. 

- Aviaja og Else skal til LUP-sparring her i august, hvor vi vil få sparring på 

efterårets temaer i Valnødden og hvordan vi udfylder den lokale udviklingsplan, som 

skal sendes ind senest d. 31.12.16. 

- Info omkring personalets forestående studietur: Turen går formentlig til Norge, 

hvor temaerne vil være blandt andet robusthed og udeliv.  

- Husk at rydde op i garderoberne hver eftermiddag, så rengøringen kan komme til, 

alle støvlerne sættes op på bænken 

- Husk legetøjsdag er sidste fredag i måneden – ikke hver dag. 

- Else informerer alle forældre om en app til Børneintra samt vil uddele børneintra 

guide med brugernavn til alle forældre. 

- Der er sidste deadline for at melde ind, hvis man behøver pasning de to dage i uge 

42, hvor personalet er studietur.  

Bestyrelsen opfordrer til, at alle børn holder fri torsdag og fredag i uge 42. 

 

8. Nyt fra formanden 

Ref.: 

- Onsdag d. 21. september kl. 19.30 er der forældremøde og valg til bestyrelsen. Der vil som 

altid være generel information på stuerne, hvor vi også tager pædagogiske emner op. 

Formandsberetning samt valg – og naturligvis kaffe og hyggesnak. Mødet slutter 21.30. 

 

9. Næste møde 

Ref.: 

Mandag d. 3. oktober kl. 19.00-21.30. Laila bager! 

 

10. Evt. 

Ref.: 

 

11. Punkter til næste møde 

a. Procedurer for ansættelse i Valnødden 

 

 

 

 

 


